

民國式十六年十月十五日

大漢公報

星期五

(頁三)

本埠新聞

○我領事館戰情報告

駐埠我國領事館接外交部十月十四日來電。敵軍在上海施用毒氣。據報告。死傷頗鉅。南京紅十字會外科醫生H. F. Etti。Boricc卜食氏。代表中國衛生協會。在南京紅十字會醫院檢驗。證明有三証確為毒氣所致。茲報告如下。證明被傷之病人眼中有結膜炎。畏光線。並有水泡。直徑二公分至五公分。有病者水泡稍乾。有的作膜狀或潰爛。傷口之顏色似銅色。並有黑點。病人喉聲為啞。有一症眼臉浮腫。及不斷的流淚。有一症是氣管支肺炎。病人本無傷口。乃受敵方炮擊及空中爆炸至三四點之久。覺全身發熱。眼腫流涕。年青者一點以後發覺苦痛。皆足證明確由芥子類之毒氣刺戟所致。查此種毒氣係由炸弹及炮彈所放出者。此次敵方用此種毒氣。已確實證明其慘無人道。

據地。同時我機轟炸江蘇省連雲港之日海

軍航空母艦。日方損失甚重。

●助賑加中災黎

為救濟加中災區難民起見。駐婁西方救

濟委員會報告。於上星期內。由卑詩省運

往加中之罐頭食物及薯仔蔬菜共廿一卡之

卡。交及市瓜市等蔬菜。又聞本埠華人集

子店僑商會預備捐助一卡车。

●要求檢驗屠夫體格

市富道擬於明年徵抽私墊地稅。曾具稟有

議院法律議案研究委員會。於來屆省議院

開會時。求修正舊埠特許狀。授權徵抽私

墊地稅。詎料昨星期三日市律師麥德次氏

報告。因市會緩慢故。致該稟呈遞太遲。

不能趕及於來屆省議院開會討論云。

●婦人臨蓐須驚動醫官

昨朝晨早約兩點鐘。有人電告醫局。派醫

述計劃。發生效力。則衛生局之調查部

須一律施以檢驗身體。該工會允擔負一切

檢驗費。

●擬徵私墊地稅遞稟太遲

為救濟加中災區難民起見。駐婁西方救

濟委員會報告。於上星期內。由卑詩省運

往加中之罐頭食物及薯仔蔬菜共廿一卡之

卡。交及市瓜市等蔬菜。又聞本埠華人集

子店僑商會預備捐助一卡车。

●婦人臨蓐須驚動醫官

昨朝晨早約兩點鐘。有人電告醫局。派醫

述計劃。發生效力。則衛生局之調查部

須一律施以檢驗身體。該工會允擔負一切

檢驗費。

●俄國皇后輪明日放洋

在街口乞錢被拘。控以抗阻警察辦公案之

十八名失業工人。昨在警衛提審。推事對

被告等說。偷承認以後不再犯法。則允暫

免處罰。有兩名被告答謂。若不乞錢。則無以為生。遂判每人監禁一個月云。

●中日起鋒傷及旁觀

雲高華體育會教導員一職。自到中國後。

曾在上海南京。鎮江及廣州等地方之體

育界服務。最近則在青島之青年會為體育

教導員。時遇中日兩國開戰。的慎氏本

係一個旁觀者。不料被鋒傷牙床。以致昏

暈。幸傷勢不重。不日可全愈。據其付來

一信與某友人稱。日本雖否去中國。一部分

將不能消化。亦無屈服中國之可能。且

現代中團結一致。人人有驅逐日人之志

願。從來未見有如此之深仇大恨云。

●崇義支會紀念誌盛

行十七週年紀念。並祝國慶大典。范會者

得知其進行計劃云。

●崇義支會紀念誌盛

域埠函。崇義支會於昨拾日下午二時。舉

行十七週年紀念。並祝國慶大典。范會者